

Naziv	Osnove projektnog managementa		
Oznaka	CTC-RI-04		
ECTS	2		
Mjesto	CTC – Centar za suradnju i edukaciju, Sveučilište u Rijeci Tehnički fakultet, Vukovarska 58, 51000 Rijeka, Hrvatska		
Predavač/i	Izv. Prof. dr. sc. Milan Ikonić (CV u prilogu)		
Svrha	Što su zapravo projekti i zašto ih veliki broj poslovnih sustava uključuje u svoje poslovanje te zašto je projektni management postao tako poželjan izbor karijere? Današnji svijet se ubrzano mijenja, a brzina i opseg promjena sve je veća. Rastući trend potreba za promjenama dovodi do povećanja potreba za projektima. Projekt predstavlja sredstvo kojim se te promjene (inovacije) na najbezbolniji, najjeftiniji i najbrži način mogu primijeniti pa nije slučajnost da je projektni management postao središnji model upravljanja promjenama. Projekti se, u osnovi, razlikuju od "normalnog" poslovanja, a upravljanje njima predstavlja izazov. S ciljem što jednostavnijeg i što uspješnijeg upravljanja projektima razvile su se mnogi modeli i alati projektnog managementa.		
Preporučena upisna razina	Završen VI stupanj visokog obrazovanja, tehničke struke		
Posebni zahtjevi			
Trajanje	20 sati		
Opći ciljevi	Po završetku modula polaznici će moći: <ul style="list-style-type: none"> • Objasniti osnovne pojmove upravljanja projektima • Usporediti viziju, strategiju i ciljeve kod izrade projekta • Poznavati model procesa projektnog managementa • Objasniti osnovne organizacijske strukture poduzeća • Opisati organizaciju projekata • Razlikovati metode za planiranje projekata planiranjem vremena i/ili kapaciteta - gantogrami, tehnike mrežnog planiranja - PERT, CPM. • Razlikovati metode za planiranje projekata upravljanjem troškovima - Target Costing. 		
Područja	1. Temeljni pojmovi i razvoj projektnog managementa 2. Projektne organizacijske strukture 3. Modeli projektnog managementa 4. Tehnike planiranja projekta		
Specifični ishodi učenja po područjima	Područje 1: Temeljni pojmovi i razvoj projektnog managementa	Broj sati	4
	Polaznici će se osposobiti za razlikovanje i korištenje pojmova : <ul style="list-style-type: none"> • Projekt • Projektni management • Projektni manager • Projektni timovi 		
	Područje 2: Projektne organizacijske strukture	Broj sati	4
	Polaznici će se osposobiti za prepoznavanje: <ul style="list-style-type: none"> • Čiste i individualne projektne organizacije • Projekta kao dijela funkcijske organizacijske strukture • Projekta kao dijela matrične organizacijske strukture 		
	Područje 3: Modeli projektnog managementa	Broj sati	8
Polaznici će se osposobiti za korištenje HBS modela procesa projektnog managementa kroz: <ul style="list-style-type: none"> • Definiranje i organiziranje projekta • Planiranje projekta • Praćenje stanja projekta 			
Područje 4: Tehnike planiranja projekta	Broj sati	4	

Polaznici će se upoznati sa linijskim i mrežnim tehnikama planiranja projekata:

- Gantogrami, Ortogonalni planovi i Ciklogrami
- Metoda kritičkog puta, CPM i Tehnika ocjene i razvoja projekta PERT.

Portfolio ocjenjivanja

Usvojena znanja i vještine provjeravat će se pisanim putem. Boduje se svaki točan odgovor. Netočni odgovori se ne penaliziraju. Moguće je jedno ponavljanje ispita.

Konačna ocjena dobiva se na temelju prikupljenih bodova. Konačna ocjena se dobiva na slijedeći način:

- 80-100% prikupljenih bodova – ZADOVOLJIO / ZADOVOLJILA
- 65-79% prikupljenih bodova – USPJEŠAN / USPJEŠNA
- 50-64% prikupljenih bodova – IZVRSTAN / IZVRSNA